

正誤表

「Clinical Engineering 2013年9月号」(Vol.24, No.9)におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

頁数	誤	正
p.972 左段下から 6行目	僧房弁狭窄	僧帽弁狭窄
p.972 左段下から 6行目	僧房弁逆流	僧帽弁逆流
p.973 右段下から 16行目	ユナシン [®]	ユナシン [®] -S